Публичная оферта.

Распространитель рекламы- Акционерное Общество «Бренд Комьюнити Медиа», ИНН 7705056238, ОГРН 1027739494584, юридически й адрес: 127018, г. Москва, ул. Полковая, д. 3, стр.4, помещение I, комната 23.

Рекламодатель-любое физическое или юридическое лицо, принявшее условия настоящей оферты путем полной или частичной оплаты услуг Распространителя рекламы.

Лицо, осуществившее акцепт настоящей Оферты, приобретает все права и обязанности Заказчика, предусмотренные настоящей оферты.

Принятие настоящей Оферты и, соответственно, заключение настоящего Договора путем оплаты услуг Распространителя рекламы, означает что Рекламодатель в необходимой для него степени ознакомился с условиями настоящей оферты и техническими требованиями, размещенными по адресу: https://professionals.salon.ru/.

Распространитель рекламы, в соответствии с условиями настоящей оферты обязуется оказать Рекламодателю услуги публикации рекламных материалов в специальных проектах Salon-interior, а Рекламодатель обязуется оплатить такие услуги на основе стопроцентной предоплаты путем перечисления денежных средств на расчетный счет Распространителя рекламы.

Оплата услуг Распространителя рекламы считается осуществленной с момента зачисления денежных средств на расчетный счет Распространителя рекламы.

После осуществления оплаты услуг Рекламодатель обязуется передать рекламные материалы, соответствующие нормам действующего законодательства, в том числе законодательства о Рекламе, а также требованиям Распространителя рекламы, размещенными по адресу: https://professionals.salon.ru/.

Рекламодатель гарантирует Распространителю рекламы наличие полного объема авторских прав и прав на товарные знаки для передачи неисключительной лицензии на любые произведения и обозначения в рекламных макетах в целях осуществления публикации последних в специальных проектах Salon-interior. В случае предъявления Распространителю рекламы претензий третьих лиц о нарушении авторских прав и или прав на товарные знаки при публикации произведений или обозначений, переданных Рекламодателем, последний обязуется решить их полностью за свой счет.

Рекламодатель гарантирует, наличие прав на публичное распространение объекта рекламирования, а в случае предъявления к Распространителю рекламы претензий о неправомерном распространении обязуется решить их полностью за свой счет.

Распространитель рекламы оставляет за собой право непубликации рекламных материалом Рекламодателя без объяснения причин Рекламодателю, уведомив последнего об этом не позднее заявленной Распространителем рекламы даты окончания приёма заявок Рекламодателей, а Рекламодатель полностью признает такое право за Распространителем рекламы. В таком случае, возврат денежных средств, перечисленных Рекламодателем Распространителю рекламы в полном объеме осуществляется в течение 30 календарных дней со дня информирования Распространителем рекламы Рекламодателя о принятии такого решения.

В случае отказа Рекламодателя от услуг Распространителя рекламы стоимость услуг Распространителя рекламы Возврату не подлежит.

Реквизиты распространителя рекламы:

АО «Бренд Комьюнити Медиа»

ОГРН 1027739494584

ИНН/КПП 7705056238/771501001

Юридический адрес: 127018 г. Москва, ул. Полковая, д. 3, строение 4, помещение I, комната 23

Почтовый адрес: 127018 г. Москва, ул. Полковая, д. 3, строение 4, помещение I, комната 23